

香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責，對其準確性或完整性亦不發表任何聲明，並明確表示，概不對因本公告全部或任何部分內容而產生或因倚賴該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



## JLOGO HOLDINGS LIMITED

### 聚利寶控股有限公司

(於開曼群島註冊成立的有限公司)

(股份代號：8527)

### 自願性公告 業務發展的最新情況

本公告乃由聚利寶控股有限公司(「本公司」，連同其附屬公司統稱「本集團」)自願作出，旨在向本公司股東(「股東」)及潛在投資者提供本集團最新業務發展之資料。

本公司董事(「董事」)會(「董事會」)欣然宣佈，中昱大健康產業服務(深圳)有限公司(「該附屬公司」，為本公司於中華人民共和國(「中國」)成立的間接全資附屬公司)一直在借助本集團在飲食業的營商經驗以及相關商業管理、諮詢及建立品牌形象的經驗，於中國市場尋找開拓新商機的機會。

#### 建議在中國開拓新業務營運

於本公告日期，該附屬公司已在中國實地調研許多具有可持續發展前景的新市場商機，借助本集團的實際運營情況、飲食業相關的營商和管理經驗及考慮到當地相關政策鼓勵及競爭戰略的指引，本公司已選定以近年在中國大力推廣的大健康產業當中的老齡健康飲食及照護市場，作為開展的新業務營運商機。

本集團初步計劃切入在江蘇、浙江、上海及北京等地的中高端智慧頤養住宅園區提供老齡健康飲食服務。隨著相關業務發展及經驗加強後，亦可能進一步發展其他老齡健康飲食及保健服務以滿足長者晚年的養老需求。

本集團對於中國大健康產業市場長期看好，且認為本集團可以倚仗其現有業務經驗在老年健康餐飲及特殊營養餐飲等市場取得良好發展，對透過老齡餐飲服務切入中國大健康產業市場持樂觀的態度。

### **擬開拓新業務營運的理由**

本公司主要從事新加坡的餐飲業務以及馬來西亞的手工烘焙連鎖店。其新加坡主要業務的市場側重於有限的範疇，在多年的發展後臨近飽和，雖可維持營運表現但增長空間有限。COVID-19疫情爆發為所有企業帶來重大考驗，尤其是飲食業。本集團度過了二零二零年充滿挑戰的時期，自從防疫措施提升，以及當局實施的疾病控制措施逐漸放寬，本集團及其餐廳的表現自二零二一年年初已有所改善。然而，COVID-19疫情已演變成流行病，我們難以預料飲食業及新加坡及馬來西亞人民的社交生活何時，甚至是否會回復到疫前狀況。另一方面，中國內地過去一年的COVID-19疫情防控的表現卓越，經濟已開始重上軌道。新加坡及馬來西亞的消費力受到COVID-19疫情影響，新加坡的市場發展空間亦可能有限。相比之下，中國內地的經濟表現及消費力則仍然強盛。中國國內市場是全球最大消費市場，消費人口龐大且需求長期增長，為本公司提供巨大的擴展空間。故此，從速進軍中國市場實屬極為有利的策略。

在中國重新建立其餐廳或烘焙店，可能涉及巨額資本投資及開支，且因COVID-19疫情尚未完全平息，其表現及回報充滿不確定性。因此，本集團積極尋找開拓新業務的機會，謀求新的業務增長點。此外，中國政府近年持續落實多項政策及指引，針對老人飲食、老人餐廳及社區老人送餐服務等範疇，而本集團於飲食業內豐富的營運、管理、訓練及品牌建設經驗正完美切合此一發展需要。根據中國政府第七次人口普查調研資料顯示，中國老年人口已達2.6億，且隨著中國社會老齡化，老年人口將持續增加。因此，本集團對於是次的擬發展新業務抱持樂觀的態度。

董事會認為有關新業務範圍的開拓是本集團多元化發展的寶貴機會，有助於降低經營單一業務的風險、擴大收入來源，以及為股東帶來更佳回報。董事會認為，借助有關新業務範圍擴展，符合本公司及股東之整體利益。

為免生疑問，有關業務拓展現時處於初步階段，對實際業務推展的方式尚未有最後定案。如有任何新業務安排構成本公司的須予公佈交易，本公司將會遵守香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則下的相關規定，在適當時候作出進一步公告。

於本公告日期，本公司尚未就建議新業務營運一事訂立具約束力的合約。股東及投資者於買賣本公司證券時務請審慎行事。

承董事會命  
聚利寶控股有限公司  
主席兼執行董事  
劉婉貞

香港，二零二一年十一月五日

於本公告日期，執行董事為劉婉貞女士、劉耀雄先生、趙家偉先生及吳光亮先生，以及獨立非執行董事為盧慶星先生、文志忠先生及陳栢鴻先生。

本公告資料乃遵照香港聯合交易所有限公司GEM證券上市規則的規定而刊載，旨在提供有關本公司的資料；各董事願就本公告共同及個別承擔全部責任。各董事在作出一切合理查詢後，確認就其深知及確信，本公告所載資料在各重要方面均屬準確完備，且無誤導或欺詐成分，亦無遺漏任何其他事項，足以令致本公告或其所載任何陳述產生誤導。

本公告將登載於聯交所網站[www.hkexnews.hk](http://www.hkexnews.hk)「最新上市公司資料」頁內，自登載日期起計至少保留七天。本公告亦將登載於本公司網站<http://www.jlogoholdings.com/>。